

Bestyrelsesmøde 17. juni 2024

Tilstede: Christopher Kaas Ibsen, Christian Heetkamp, Kåre Knudsen, Klaus Smærup-Ottesen, Mia Forsling, Anne Louise Hyldgaard, Stine Sandstrøm Christensen, Dan Autzen, Rasmus Klingenberg, Louise Helt

Dagsorden

1. Økonomi
2. Orientering fra Sportsudvalget
3. Øvrigt

Ad 1 Økonomi

Kåre har fået lavet et godt setup for opfølgning på økonomien.

Bestyrelsen har besluttet at afskedige Philip, idet der ikke er økonomi til stillingen.

Ad 2 Orientering fra Sportsudvalget

U14 Hvidovre samarbejdet er godt i gang med "try outs", det går fint.

Ad 3 Øvrigt

Vedr. ekstra skøjtehal er vi i dialog med nogle, der kunne have gode kontakter til kommunen.

Der arbejdes videre på et samarbejde med Kalvebod Fælled Skole.

Klubkodeks er blevet sat op i omklædningsrum.

Vi har gennem DIU fået oprettet en konto hos Players1st, hvor der kan laves en medlemstilfredshedsundersøgelse. Vi skal have drøftet nærmere, hvornår vi vil gennemføre undersøgelsen.